

集团在工业公司召开员工安排部署会



4月19日上午，华源集团孙林董事长在工业产业园区三栋会议室召开员工工作分工会。公司宁日平财务总监、工业公司张晋董事长、公司监察室王东副总、办公室吕治国主任、办公室刘雅宁副主任、资产公司代表、工业公司代表、销售部代表、公司前台接待代表参会。

会上孙林董事长讲到工业产业园区为集团各项事业发展的重中之重，为了打造优秀员工，王东副总和吕治国主任要将参会人员工作分工明确，落实到位。做到人人能发挥自

己的潜能，利用好自己资源。配置员工工作，突出体现一个企业的形象尤为重要。还要将员工福利待遇、养老保险、工资尽快一一落实，给员工带来稳定可靠的收入和相应的待遇。接着王东副总理强调，希望各位参会人员能够明白孙林董事长的一片用心，争取做一名对企业有用的优秀员工。最后吕治国主任做了会议总结，告诉大家：要内强素质，外树形象，员工的精神风貌是一个企业荣誉和内涵的无声招牌，希望大家能够加强学习，充实内心，做好企业的形象大使。

(工业公司 苗树花)

消防队联合电视台走进万和城小区录制消防安全节目

为进一步加大居民小区消防安全宣传力度，深入推进春夏火灾防控行动，朔州市、区消防队精心策划，于4月19日联合市电视台走进万和城小区录制消防安全专题节目。

录制开始后，首先是模拟某楼某单元某层突发“大火”，火势蔓延迅速并产生大量浓烟。值班人员发现火情后通知微型消防站前往处置，微型消防站队员接到出动命令后立即集结穿戴好防护装备向火灾地进发，开始利用灭火器、室内消火栓彼此紧密配合对初起火灾控制灭火。作为高层住宅小区，万和城一直以来对小区消防工作极其重视且多次组织微型消防站队员演练，所以录制中微型消防站队员一次性完成了从出发到与楼内消防栓连接再到最后的迅速喷水。随后录制一



(物业公司 马飞)



小故事大智慧

锅里的鱼

曾经有人做过一种试验，将二条鱼分别放在二口煮沸开水的锅中，将其中一口锅快速地加热，另一口锅慢慢地加热。他发现，加热的锅中鱼很快就跳出来了，而慢慢加热的锅中鱼却还一直在悠闲地游着，后来，当他感到受受不了时，已不能跳出锅来了，竟然就这样毫无反抗地死了。

哲理：

一、大环境的改变能决定你的成功与失败。大环境的改变有时是看不到的，我们必须时时注意，多学习，多警醒，并欢迎改变，才不至于太迟。

二、太舒适的环境就是最危险的时刻。很习惯的生活方式，也许就是你最危险的生活方式。不断创新，打破旧有的模式，而且相信任何事都有再改善的地方。

三、要能觉察到趋势的小改变，就必须“停下来”由不同角度来思考，而学习，是发现改变的最佳途径。



华之华快捷宾馆 接待北京动能机构会议圆满成功



2018年4月18日北京动能教育机构，在欧阳维建的带领下，在华之华快捷宾馆举办了家长及孩子见面会，此次会议我们做了大量的准备工作。从房间、会议室到设施设备进行了全面的检查，确保会议的成功。从楼下的停车服务安排了专人指挥车辆，左右大厅安排了工作人员做好迎宾工作，会场同样也安排了专人作为宾馆指引方向及会场休息中服务，为来宾们免费提供茶水、矿泉水、水果等，上午和下午的会议举办的很顺利。

熟悉欧阳维建的人都称他为“欧爸”，由于特殊情况飞机晚点，下午六点赶到华之华，晚上又加开了一场家长孩子见面会，欧爸的到来使整个会场气氛一度高涨起来，对于我们的精心准备和服务，也得到了欧爸及动能教育机构的肯定。虽然是第一次接待这么重要的会议，但是我们每个人都前期做了不少准备工作，也感谢动能教育机构选择我们。

此次会议接待的圆满成功，激励全体员工再接再厉，再攀新高峰。感谢公司领导给予的帮助和支持。

(华之华快捷宾馆 李高良)

雨季前排查清理工作



四月下旬，时令已至谷雨，意味着春季将尽，夏季将至，也意味着雨量开始逐渐增多。幸福新城按照四月份工作计划，就工程部针对夏季雨水排水系统进行了提前排查清理。排查清理工作着重针对五个主要部位：楼顶、雨棚、地下室集水坑、雨水井、落水管等。

4月8日---4月11日，排查清理楼顶，由于楼顶鸽子粪、保护层沙化等原因，有的落水口被堵，致使排水不畅。工程部针对小区24栋楼楼顶进行了排查清理，以保证下雨时排水的通畅。在清理楼顶的过程中顺便也将电梯房卫生进行了高要打扫，

以便为月底的电梯年检提前做好准备工作。

4月12日---4月14日，排查清理雨棚，部分雨棚顶有塑料、泥土等杂物将两侧排水管道口堵住，致使下雨时雨棚水无法排出。工程部对小区59个单元雨棚全部进行了卫生打扫，并对雨棚顶两侧的排水管进行了排查疏通。

4月15日---4月17日，排查清理地下室集水坑，将集水坑内较大的垃圾杂物等进行打捞，以保证坑内积水时排污管的正常使用。在排查地下室集水坑的同时也对电梯井坑进行了排查，共清理了有水电梯井坑12个。

排查清理工作还在陆续进行。下一步将对小区雨水井内杂物进行排查清理，以及下雨时因落水管破损断裂等导致住户窗户进水问题进行集中统计处理。

提前做好预防工作，这样才会有备无患。

(幸福新城物业 牛治民)

中国娃娃兵 我是小小兵

清晨，军号声骤然响起。“集合！”随着教官的一声令下，孩子们十分期盼的军事化教育课开课啦！一支支活泼可爱的小队伍有序地来到了操场上。队伍里不时传来欢笑声，此时此刻的他们就像初升的太阳，热情洋溢、生气勃勃。“稍息、立正、向右看齐、向前看。”随着教官一连串的发号施令，虽然队伍不够整齐，但每个小朋友都精神抖擞，基本都能做出对应的动作。“谁是娃娃兵？”我是娃娃兵！”稚嫩的声音也随之响起……

少年强则国强，语出梁启超《少年中国说》。为了响应国家全民国防教育的号召，弘扬爱国主义爱社会主义，使国防教育从娃娃抓起，锻炼孩子们的体格和自理能力，弘扬爱国主义精神，我园于4月18日—20日举办《中国娃娃兵》军事化教育活动，全部活动按照军事化的模式进行，主要练习听口令、基本站姿、站队列及军体拳等课程！以贯彻坚持爱国主义的教育理念，用创新的军事化体能智能教材，让爱国主义在孩子心中萌芽，让孩子们在军事化管理中更好地约束自己。

“立正”、“向右转”、“报数”、“一二一”……伴着教官一声又一声响亮而有力的口令声，我们华源博雅幼儿园开展的幼儿军训活动拉开了帷幕。身着统一迷彩服，英姿飒爽的小朋友在教师的带领下，来到操场排好队伍等待教官的训练。操场上口令声声，整齐而响亮。一个个方阵，小朋友在教官的带领下，正接受严格军训，场上立正、稍息、向左向右转、队列、行进，孩子们做得有模有样，完全看不出是往日娇生惯养的“小皇帝”、“小公主”，昂扬的精神面貌，整齐划一的步伐、干脆利落的队列完成，一个个俨然成了军中“小小兵”。向到幸不幸苦时，个个把头点成了拨浪鼓：“太辛苦了！”“太累了！”但又笑嘻嘻地高声回应：“很喜欢，回家要做给爸爸妈妈、爷爷奶奶看。”这一道亮丽的风景线也深深吸引了周边的家长和孩

(博雅幼儿园 魏娜)

牡丹花盛放 满城乐无涯

朔州首届牡丹节于2018年4月13日在华源生态园开幕。此次展出时间为28天，牡丹盆栽2200多株。汇集了来自洛阳、德国等地的30多个品种，乌龙捧盛、玉面桃花、卷叶红、紫二乔……其中姚黄魏紫最为名贵，被称为“花王”、“花后”。姚黄指千叶黄花牡丹，出自姚氏民家，魏紫是指千叶肉红牡丹，出自魏仁傅家。九大色系，红、白、粉、黄、紫、蓝、绿、黑及复色，十种花型，单瓣型、荷花型、菊花型、金环型、皇冠型、绣球型、楼子型、蔷薇型、千台型。竞相绽放，争奇斗艳。

“花开花落二十日，一城之人皆若狂”。活动一开始，就吸引了市民的广泛关

(农业公司 鲁群)



立体种植草莓你见过吗

近日，华源生态园的草莓广受好评，不管是口感还是采摘方式，都别具一格，吸引了大量市民前来采摘，经过口口相传，目前已经被游客采摘一空。

华源生态园采用了新型的种植方式——水培。来种植草莓，共计1260株，品种为优选奶油草莓。于去年11月底定植，经过前期摘花、去侧枝等手段控制其生殖生长，到植株生长健壮达到挂果效果以后开始挂果，从3月底开始采摘。

水培种植草莓的栽培方式是朔州首家，且仅此一家。智能温室干净整洁，A字架结构利于采摘，就像草莓住上五层小洋楼一样，草莓垂下枝头，甚是好看。立体农业不同于普通采摘方式，不用蹲下，站立采摘即可，更人性，更方便，使游客的采摘体验更愉快。草莓采用优质品种——奶油草莓，果型长圆锥形，果肉软、味甜、水嫩多汁、品质优

(农业公司 鲁群)



大手牵小手 幸福伴左右



乐启蒙教育中心主办、华源生态园协办的春季亲子运动会，意在将“交流”、“互动”的亲子理念，通过运动的形式将其升华并绽放开来。

转眼间三个多小时过去了，亲子运动会在“团结第一，比赛第二”的欢乐氛围中结束了。家长和孩子们度过了美好而难忘的时光。运动会后，不少家长坦言：平时陪孩子的时间太少了，尤其是亲近自然，拥抱绿色的亲子活动更是少之又少。通过参加此次寓教于乐的亲子运动会，家长与孩子们都受益匪浅。十分感谢华源生态园提供如此绝佳的场地，“亲子三人行”、“齐心协力”、“小袋鼠”、“抢阵地”等丰富多彩、趣味十足的亲子游戏活动。不仅让孩子们学会了合作，增强了集体荣誉感。而且有利于让父母能够更加了解孩子，促进孩子身心健康。从而拉近了家与园的距离，增强了父母与子女的感情。完美的诠释了“亲子有方，运动有益”的活动真谛！

古希腊有位哲人曾说过：感情是由交流堆积而成的。此次由朔

(资产公司 韩杰)

